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VERBALE DI ASSEMBLEA

Repubblica Italiana

L'anno duemilaventicinque, il giorno sei del mese di maggio,

6.5.2025

in Torino, Corso Vittorio Emanuele II n. 74, alle ore di-

ciassette e trenta minuti.

Avanti me Dottoressa Maria Cristina DE CESARE, Notaio alla

residenza di Torino, iscritto al Collegio Notarile dei Di-

stretti Riuniti di Torino e Pinerolo,

è personalmente comparsa la Signora:

- DAMIANO Barbara, nata a Torino il 10 aprile 1976, domici-

liata per la carica presso la sede dell'Ente, la quale in-

terviene al presente atto non in proprio bensì nella sua

qualità di Presidente dell'Associazione "RETE AL FEMMINILE

E.T.S." con sede in Settimo Torinese (TO), Via Verdi n. 4/H,

codice fiscale n. 97745290151, iscritta al RUNTS della Regione

Piemonte in data 16 marzo 2023 nella sezione "Altri Enti del

Terzo Settore" in forza di Determinazione Dirigenziale Atto DD

602/A1419A/2023.

Detta Comparente, della cui identità personale e qualifica io

Notaio sono certa, mi chiede di ricevere il presente atto e a

tal uopo mi dichiara che è stata convocata in questo luogo,

giorno ed ora, ai sensi di legge e di Statuto, in seconda

convocazione, l'assemblea della predetta Associazione per

discutere e deliberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO

1 - Approvazione dello Statuto.

2 - Ottenimento della personalità giuridica;

3 - Delibere inerenti e conseguenti all'approvazione dei

precedenti punti;

4 - Varie ed eventuali.

Tanto premesso la Comparente mi richiede, con l'assenso una-

nime delle presenti, di redigere il verbale della presente

riunione al che io Notaio aderendo do atto di quanto segue.

Assume la presidenza, chiamatavi dall'Assemblea ed ai sensi di

Legge e di Statuto, la costituita Signora DAMIANO Barbara la

quale

DICHIARA, VERIFICA, CONSTATA E FA CONSTARE:

- che la presente assemblea è stata regolarmente convocata ai

sensi di legge e di Statuto;

- che è presente e legittimato ad intervenire in persona di

essa Comparente Signora DAMIANO Barbara, sopra generalizzata,

il Presidente dell'Associazione;

- che è presente l'intero Consiglio Direttivo in persona delle

Consigliere meglio identificate nell'elenco che si allega al

presente verbale sotto la lettera "A" per farne parte inte-

grante e sostanziale, omessane la lettura per dispensa avuta

dalla Comparente con il mio consenso;

- che non esiste l'Organo di Controllo non essendovene l'ob-



bligo per legge o per statuto;

- che sono presenti o rappresentate le associate meglio i-

dentificate nell'elenco che si allega al presente verbale

sotto la lettera "B" per farne parte integrante e sostanziale,

omessane la lettura per dispensa avuta dalla Comparente con il

mio consenso, per un totale di n. 122 (centoventidue) asso-

ciate sul totale di n. 558 (cinquecentocinquantotto) associate

aventi diritto di voto, delle quali nessuna rappresentata per

delega scritta, di cui 121 (centoventuno) associate sono

collegate in videoconferenza mediante utilizzo della piatta-

forma informatica Google Meet debitamente comunicata alle

partecipanti, come previsto nell'avviso di convocazione e come

da istruzioni già impartite da parte della segreteria del-

l'Associazione, nel rispetto di criteri di trasparenza e

tracciabilità previamente fissati, così come meglio indicato

nel medesimo elenco già allegato al presente verbale sotto la

lettera "B", con la precisazione che, mediante l'utilizzo

della predetta piattaforma informatica, è consentito alla

Presidente dell'Assemblea di accertare l'identità delle in-

tervenute, regolare lo svolgimento della riunione, constatare

e proclamare i risultati delle votazioni; è consentito a me

Notaio verbalizzante di percepire adeguatamente gli eventi

della riunione; è consentito alle intervenute di partecipare

alle discussioni ed alla votazione simultanea sugli argomenti

all'ordine del giorno nonchè di visionare, ricevere o tra-

smettere documenti;

- che l'Assemblea, pertanto, è regolarmente costituita ai

sensi di Legge e di Statuto ed atta a validamente deliberare

sugli argomenti posti all'ordine del giorno sopra riportato,

in merito ai quali le partecipanti si dichiarano sufficien-

temente informate non opponendosi alla loro discussione.

Passando alla

TRATTAZIONE

degli argomenti posti all'Ordine del Giorno, la Presidente

evidenzia alle presenti l'opportunità per l'Associazione di

approvare una nuova versione dello Statuto Sociale per atto

pubblico per mezzo del quale vengono proposte esclusivamente

le seguenti modifiche:

- all'art. 4.3 bis viene prevista l'eventuale redazione del

bilancio sociale;

- all'art. 8.2 viene introdotto il riferimento all'articolo

2373 del codice civile;

- all'art. 12.4 sono integrate le attribuzioni dell'assemblea

ordinaria;

- all'art. 14.1 viene precisata la composizione del Consiglio

Direttivo;

- all'art. 16.1 viene precisata la composizione dell'Organo di

Controllo e i requisiti dei suoi membri;

- all'art. 17.1 viene disciplinato l'Organo incaricato della

revisione legale.



La Presidente da quindi lettura alle presenti della nuova

versione dello Statuto che viene proposta per l'approvazione,

ne illustra compiutamente le modifiche e quindi me lo consegna

per allegarlo, come viene allegato al presente verbale sotto

la lettera "C" per farne parte integrante e sostanziale, o-

messane la lettura da parte di me Notaio per dispensa avuta

dalla Comparente con il mio consenso.

La Presidente espone quindi alle presenti le ragioni per le

quali si rende opportuno far acquisire all'Associazione la

personalità giuridica di diritto privato, chiedendone il ri-

conoscimento quale persona giuridica ai sensi dell'art. 22

CTS.

A tal uopo precisa che per ottenere l'iscrizione presso il

Registro Unico Nazionale del Terzo Settore (RUNTS) con per-

sonalità giuridica, ai sensi dell'art. 22 comma 4 CTS, si

rende necessario attestare la sussistenza del requisito del

patrimonio minimo di Euro 15.000,00 (quindicimila virgola

zero) prescritto dalla normativa vigente, e a tal fine sot-

topone all'esame dei presenti la relazione giurata redatta ai

sensi della citata norma, che si allega al presente verbale

sotto la lettera "D" per farne parte integrante e sostanziale,

omessane la lettura per dispensa avuta dalla Comparente con il

mio consenso.

Quindi la Presidente propone alle associate di richiedere al

competente ufficio del RUNTS, istituito a seguito della ri-

forma del Terzo Settore operata in forza della Legge n.

106/2016 e del D.Lgs. n. 117/2017 (c.d. "Codice del Terzo

Settore"), presso il quale l'Associazione risulta già iscritta

nella sezione "Altri Enti del Terzo Settore", il riconosci-

mento della personalità giuridica.

Invita quindi le presenti ad esprimersi in merito a quanto

sopra esposto.

Udito quanto sopra, dopo esauriente discussione, nessuna ri-

chiedendo il riassunto delle proprie dichiarazioni, l'assem-

blea dell'Associazione "RETE AL FEMMINILE E.T.S.", per voto

palese come meglio indicato e dettagliato nell'elenco che

viene allegato al presente atto sotto la lettera "E" per farne

parte integrante e sostanziale, omessane la lettura da parte

di me Notaio per dispensa avuta dalla Comparente con il mio

consenso,

DELIBERA

1) di adottare la nuova versione dello Statuto, contenente le

modifiche proposte dalla Presidente sopra illustrate appro-

vando articolo per articolo e quindi nel suo complesso il

testo già allegato al presente verbale sotto la lettera "C";

2) di approvare la relazione giurata relativa al patrimonio

dell'Associazione, redatta ai sensi dell'art. 22 CTS, già

allegata al presente verbale sotto la lettera "D";

3) di far acquisire all'Associazione la personalità giuridica

di diritto privato, chiedendone il riconoscimento quale per-



sona giuridica ai sensi dell'art. 22 CTS;

4) di dare incarico a me Notaio per la richiesta del ricono-

scimento della personalità giuridica presso il Registro Unico

Nazionale del Terzo Settore (RUNTS), nella sezione "Altri Enti

del Terzo settore", depositando a tal fine presso il detto

Registro la versione attuale dello Statuto già allegata al

presente atto sotto la lettera "C";

5) di dare mandato alla Presidente dell'Associazione per e-

seguire tutti gli adempimenti necessari al fine di quanto

sopra, e in particolare al fine di ottenere l'iscrizione

dell'Associazione "RETE AL FEMMINILE E.T.S." presso il Regi-

stro Unico Nazionale degli Enti del Terzo Settore (RUNTS)

nella sezione "Altri Enti del Terzo settore" con riconosci-

mento della personalità giuridica.

Proclamati i risultati della votazione, essendo le ore di-

ciotto e trenta minuti, l'assemblea viene sciolta.

Il presente atto, così come le relative copie, estratti,

certificati, dichiarazioni o attestazioni, sono esenti da

imposta di bollo ai sensi dell'art. 82, comma 5 del D.Lgs. n.

117/2017.

Le spese del presente atto e sue conseguenziali sono a carico

dell'Associazione.

La Comparente dichiara di aver ricevuto l'informativa sul

trattamento dei dati personali ai sensi dell'art. 13 del Re-

golamento UE 2016/679 s.m.i. e di ogni altra normativa in

vigore.

Richiesto io Notaio ho ricevuto il presente atto del quale ho

dato lettura alla comparente che da me interpellata lo ap-

prova.

Scritto in parte da me e in parte dattiloscritto da persona di

mia fiducia su fogli due di cui occupa quattro intere fac-

ciate e fin qui della presente facciata, viene sottoscritto

dalla comparente e da me Notaio alle ore diciotto e quaranta

minuti.

In originale firmati:

DAMIANO Barbara

Maria Cristina DE CESARE Notaio











































































































Certifico io sottoscritta dottoressa Maria Cristina DE CESARE,
Notaio in Torino, con studio in Torino, Corso Vittorio
Emanuele II n. 74, iscritta al Collegio Notarile dei Distretti
Riuniti di Torino e Pinerolo che la presente copia su supporto
informatico di documento cartaceo, ai sensi dell'articolo 22.1
del D.Lgs. 7 marzo 2005, n. 82 (Codice dell'Amministrazione
Digitale, in acronimo "CAD") in virtù della presente
attestazione notarile sostituisce ad ogni effetto di legge
l'originale.
Tale copia è stata da me digitalmente firmata in data odierna
attraverso la mia smart card notarile, certificato n. 25044,
rilasciata dal Consiglio Nazionale del Notariato.
Ai sensi dell'articolo 22 comma 4 del CAD la presente esonera
dalla produzione e dall'esibizione del documento cartaceo
originale.
Torino, lì 4 giugno 2025
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